

申	圆管Φ4.75~Φ2540	花	椭圆管10.2×16~150×80	钢	高新企业 市级文明	管	地址: 华泾路1277号
	矩形管10×18~350×450		P型管、不等边六边形管……		上海名牌 著名商标		电话: 64969436 64967177
	方管10×10~400×40		可按客户要求定做		制作、安装钢结构件		64967178 邮编: 200231

红歌快闪唱响主旋律 创新形式传播正能量

“融汇经典·闪耀张江”纪念建党95周年暨红歌快闪主题活动在长泰广场举行



□通讯员 王曦/文 费周群/摄

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”7月1日晚7:01,一串清脆的童声从浦东新晋人气商区、上海“最大开放型全业态慢生活方式中心”长泰广场传出,过往市民无不驻足侧耳聆听。原来,这季夏天不只有“湿”,更有带来美妙歌声的“远方”。

深藏商圈的袅袅歌声,着实给

驻客带来了意外的“小确幸”。原来这正是浦东新区张江镇举办的一场红歌“快闪”活动,为“七·一”党的生日进行的“新意”献礼。《唱支山歌给党听》、《游击队之歌》、《南泥湾》、《保卫黄河》、《没有共产党就没有新中国》……15分钟里,伶俐可爱的小朋友、意气风发的青年、银发矍铄的老者和铜管乐团手共340余人从四面八方徐徐围拢而来,聚集在中央广场,12首红色经典歌曲被演绎

得丝丝入扣,“散若满天星,聚是一团火”,曲终所有参演人员定格“95”队列造型,现场观众发出一阵阵由衷赞叹,掌声此起彼伏。阵阵掌声,既是献给所有演职人员的辛劳付出,更是社区居民给中国共产党建党95周年的最好献礼。

“活动整体从策划到实施进行了紧锣密鼓的组织 and 彩排,340多人参与,很多参演人员本身就是党员身份。仅彩排就进行了6次,最后两次现场彩排还是雨中进行的。”活动组织方介绍道。“能以这样形式为党的生日献祝福,大家都觉得新鲜且难得。”去年参加过“张江好声音”的冠军得主、来自商飞公司的吴奕霏在活动中就积极报名并投入到排练中,这次作为活动第二部分的主体参演人员她不仅要独唱,导演还为歌者设计了舞蹈动作,她感到压力不小,但最终演出效果不错让吴奕霏长舒一口气。“参与活动的过程也是磨练自我的过程”。

众多的庆祝活动为何选择了红歌“快闪”这一独特新颖形式?张江镇相关负责人介绍,张江作为上海科技创新中心建设的主阵地,也是

白领知识阶层的集聚地。“管镇联动”改革试点以来,特别是开展“两学一做”学习教育过程中,张江镇将实施“文化张江”战略作为重要抓手,坚持谋篇布局、点睛破局、构建格局,播撒文化的种子,把丰富多彩的文化活动送进园区、商区,送给白领,打造更有温度、更具魅力的文化高地,为科技创新中心建设插上文化翅膀。此次策划开展红歌“快闪”主题活动,意在让主旋律在张江白领中唱响,让正能量在张江大地传播,而将活动地点选在长泰广场,一是考虑到长泰广场对区域文化氛围的运营一向不遗余力支持,二是活动受众辐射范围,广场目前已引入300余家品牌商家,日均客流现约为6万,周末超10万人次,未来,长泰广场在填补区域商业配套空白、满足区域居民消费多元化和消费能级提升的需求的同时,更有望实现“沪首个商业旅游文化中心”的目标。

据悉,张江镇今年已先后开展“西方音乐轻体验”、“澎湃张江”3V3篮球赛等反响热烈的系列文体活动。

浦东新区老年书画会 书画展揭幕



纪念中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年为主题的浦东新区老年书画会书画展日前在浦东陆家嘴社区文化中心举行开幕仪式。

浦东新区老年书画会会员、中老年书画爱好者200余人参加。浦东新区民政局社会福利和老龄工作处处长吴丽梅出席并讲话。她首先对出席仪式的来宾表示欢迎,对为本次展览提供作品的老年作者表示衷心感谢。她表示,本次展出的作品围绕中国共产党成立95周年和红军长征胜利80周年为主题,视角独特,包含着作者对党对生活的热爱。上海市老年书画会副会长金稼坊致辞祝贺,浦东新区老年书画会名誉会长杨一明出席仪式。

本次展览是从300余幅作品中实选出的110幅中国书画作品,质量较高,作者大多是浦东老年书画会会员。浦东新区老年书画会会长桑仲元主持开幕仪式。本次展览指导单位是浦东新区老龄事业发展中心、陆家嘴街道党工委、办事处,主办单位是浦东新区老年书画会、陆家嘴社区文化建设联合会,协办单位为陆家嘴金融城文化中心等。

通讯员 刘黑炭 摄/文

浦兴举行第四届中医药文化宣传系列活动

□通讯员 秦有喜 摄/文

7月6号,由浦兴路街道办事处主办,浦兴社区卫生服务中心承办的浦东新区第四届“杏灵·史泰隆杯”中医药文化宣传系列活动——“导引养生法”暨保健拳操交流与社区推广活动,在浦兴社区文化中心剧场举行,来自浦兴、航头、周家渡等街镇社区拳操队和浦东医院代表队近百名选手参加展示表演。

导引养生是中华民族独特的强

身健体方法,既修身养性,又能舒筋活血,起到延年益寿的功效,不同的功法又各具特点,像“五禽戏、八段锦、太极拳”等功法为广大居民群众耳熟能详。立足于中医养生,荟萃了多种流派和功法,各代表队轮番上台展示表演,各队选手表现纯熟、功用卓著,具有动感与美感,展示了中医药文化的风采。

浦兴社区卫生中心代表队获得第一名,新区、街道领导为获得前三名代表队领导颁发了荣誉证书。



上海百老团百名 老将军老英模 面对先烈重温入党誓词

为纪念建党95周年,上海百老德育讲师团的百名老将军、老英模,日前冒雨来到龙华烈士墓陵园,开展“在烈士面前想一想”活动。

其间,百余名胸佩功勋章的百老团老将军、老英模,面对长眠于此的革命先烈,在团长戚泉木的领誓下,举起右手庄严宣誓,重温入党誓词,缅怀革命先烈的丰功伟绩和高风亮节。

同时,为更生动、更具体地对青少年进行爱国主义教育,由沪上18位知名党史专家、文史专家、历史学家组成的“百老团文史专家委员会”,在此宣告成立。据悉,从此,这批专家将以百老团和南洋中学共建的“知行学院”、江南小学的“道德讲坛”为基点,定期宣讲国史、党史,并向徐汇区及全市大、中、小学拓展,广泛深入地开展“学党史、感党恩、跟党走”的爱国主义教育活动。

随后,老将军、老英模们听取了徐汇区有关领导介绍徐汇区的变化和成果,百老团团长戚泉木作了主题演讲,并参观了徐汇滨江大道。大家从肇嘉浜路由吴河滨变成美丽家园的巨变,面对漕河泾开发区的新面貌、新发展,及徐汇滨江新景观,深刻体会到共产党好、社会主义好、改革开放好。团长戚泉木当场表示:此后,百老团的600多位功臣名家代表,将进一步发掘徐汇区各界爱党、爱国、爱人民的光辉人物及其先进事迹,更生动、更形象地对青少年进行爱国主义教育。

该活动由市委宣传部、市精神文明办、市关工委、市教委指导,上海百老团和徐汇区委宣传部等联合主办。 陈文 舒宁

脱下军装,“红门卫士”回归校园

——记大学生优秀退役士兵马赐聪

□记者 贺梦娇

1996年出生的男生,或许大多数仍在象牙塔里憧憬着踏上社会,而却有那么一群人,选择将自己投入军营,用热血来洗礼自己的青春。如今,在青浦就读上海政法学院的马赐聪做出的正是这样的选择,当拿到大学录取通知书的那一刻,他说服了家人,和堂弟一起光荣入伍,这段“橄榄绿”色的青春,塑造了这位年轻人比同龄人更为成熟独立的人格特征。

收到大学“通知书” 他选择奔赴军营

2014年,经历完高考的马赐聪收获了还不错的结果,当录取通知书寄来的时候,父母沉浸在喜悦之中,而马赐聪心里却有些想法:我就要这样去读大学了吗?就要这样让青春在学习中读过直接踏上社会了吗?他给出了否定的答案。“爸妈,我想去参军!”当他向父母说出这句话的时候,父亲沉默了,而母亲根本不同意。像无数在上海长大的孩子一样,马赐聪是家里的“宝贝”,虽然父母从小就培养他独立能力,但依旧不放心他一个人在外,更别提是参军了。马赐聪却下定了决

心:“在上大学前,我要去体验军营生活,磨砺下自己。”经过几次深谈,父母终于理解了他,他也如愿成为一名士兵。

新兵入伍,两个多月的军训不可避免,而在马赐聪看来,这并没有什么不好。长时间在外,不能与家人相伴,军训却恰恰能让他们度过心理断乳期,顺利成长为男子汉。在军训完分配部队的时候,他被分配到了上海消防总队浦东支队塘东中队。作为消防兵,不可能立刻参与工作,作为新兵,马赐聪跟随其他消防新兵在奉贤进行了一周的训练,包括真火模拟、救援破拆等环节,真实体验到了消防兵的工作。而回到中队后,他又接受了一个多月的专门训练,由老兵专门教导,经过多次带练,才算被“领进门”。

在“红门” 他平均每天出警三次

“和你们想象的可能不一样,我们十次出警里大约只有3次是火警,10次火警里真正烧起来的不到3次,10次烧起来的火警里较为严重的不足3次”,马赐聪告诉记者,不巧的是,他来到中队后,第一次出警就遇上了火警,当时他还处在由老兵带训的阶段,出警后没有独立

参与火警的权利,要服从老兵的命令。经验老到的前辈将马赐聪等新兵安排在后方,即使在控制住火情后让他们进火场熟悉情况,也亲自带队。尽管如此,第一次面临火场的新兵们也有些紧张和恐惧,马赐聪不由感慨道:“和模拟完全不同,小规模火警也让我们真正体会到了消防兵的危机。”

在部队的两年里,除去军训时间和前期适应时间,马赐聪先后参加了五百多次警情处置。其中,最令人印象深刻的,或许是去年3月,浦东外高桥金龙鱼物流中转仓库出现的火情。当时,马赐聪所在中队半夜12点多出动,当天浦东几乎大多数中队都出动了,但由于起火在凌晨,且仓库结构较密集,内部储存较多油品,给火情扑救带来了难度。“这是我在部队中遇到的级数最高的一次火情,直到早上我们才收队,由其他中队负责收尾工作。”

“我们中队的出警率在全上海都是排队靠前的,大约每天出警3次,但是比火警更多的,却是一些社会事件”,马赐聪回忆到,有一次,居民家中的宠物狗把头卡在了自来水管附近,主人用尽方法都救不出宠物狗,只能叫来了他们,碍于宠物狗卡住区域是自来水管,他们花

了不少时间,小心地用工具割断了一小部分区域后才救出了宠物狗。这些“奇葩事”在他服役的两年里并不少见,包括居民吵架后寻短见,他们需要出动搭救;小区里有马蜂窝,他们负责处理……这些事件几乎排满了消防兵的每一天。

一身“橄榄绿” 他穿出了责任和使命

去年下半年,天津滨海新区爆炸事件给马赐聪带来了震撼。“战友们也聚在一起讨论过这件事,我们打心自问,要是轮到咱们,明知道前方是危险,那是进还是不进?”他直言,大家遇到这样的问题时,心里不是没有犹豫的,毕竟生命只有一次,“不过想到身上穿的这件衣服,也就释然了”,他和战友一样,把身上的这件军装看作了责任和使命,可能脱下后他是个平常人,但只要穿上一天,他就是个服从部队命令,为人民服务的人。

如今,他结束了两年的兵役,重新回归到了校园中,但这段经历却改变了他许多。不仅是四方方的被子和简洁明了的桌面,还有爽快的性格和直率的为人处世态度。“部队改变了我,我觉得这不错啊”,他调侃自己性格很“犀利”,即使回到了学校,和自己相关的事和人,他也总是直言不讳,提出自己中肯的意见。“但是部队带给我的不仅是这些,这段记忆和来自各地的战友,都是我值得骄傲的财富。”